

А.И. Бастрыкин поручил представить доклад о ходе проведения проверки по сообщению СМИ об отравлении несовершеннолетних жидкостью для вейпов в Курской области



В СМИ сообщается о том, что воспитанники одного из детских социальных учреждений обратились в медпункт учреждения с симптомами, свидетельствующими о возможном отравлении жидкостью для вейпов. По данному факту в СУ СК России по Курской области организована процессуальная проверка, по ее результатам будет принято процессуальное решение.

Председатель СК России А.И. Бастрыкин поручил руководителю СУ СК России по Курской области Гусеву А.Б. представить доклад о первоначальных результатах. Ход проверки поставлен на контроль в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

16 Апреля 2023

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1781824